

教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂恢复现场主日敬拜。主日早上9:15开始。请先自查，若身体不适请留于家中参加网上崇拜。现场仅开放30席位，并请于周五前网上报名注册<https://reopen.church/r/ybf0PXPj>以便安排座位。抵达后请全程佩戴口罩，遵守现场指示，全心敬拜。
2. 主日崇拜同时在线直播。在YouTube搜索“Winnipeg Chinese Alliance Church温城华人宣道会”订阅或登陆国语网站 mandarin.wcac-wpg.org。安坐祷告，静候主声。
3. 每周二至周五中午12:00-1:00是魏牧师开放Zoom网络会谈/沟通时段，欢迎同工、弟兄姐妹或福音朋友加入交流。Zoom会议号：204 772 0917；密码：000261。
4. 国语堂将于4月2日（受难节）晚7点举办线上聚会，以“藉我赐恩福，爱心播种”为主题。邀请弟兄姐妹和福音朋友们预留时间参加。
5. 加拿大恩福协会联合六间温城华人教会举办布道会，主题为“吊诡的人生——困境与盼望”，由庄祖鲲牧师国语主讲，4月17日晚7:00免费进行。Zoom会议号：825 6874 5602，密码：20210417。有意者敬请预留时间参加。
6. 教会目前接受以下两种方式奉献：
 - 网上转账：转帐电邮 wcacdonation@gmail.com，所有保安问题答案请用"colony"。切记保存电邮以备审核及日后参考。
 - 支票奉献：信封封好并标注金额，办公时间投入信箱。
 任一方式均请清楚注明姓名，奉献类别及奉献封号码。

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	16	21	16	
国语	36	42	16	-
英语	16	-	-	
儿童	-	-		22

3月份奉献
累积：\$

主领牧师：魏德义
义务牧师：李伯原
行政助理：马悦

粤语传道：李立权
义务传道：伍南生
堂役：乔鲁

英语牧师：高主佑
儿童传道：傅嘉雯



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中: 261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4
城南: 2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5
Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043
Email: office@wcac-wpg.org
Website: www.wcac-wpg.org



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

感恩：

1. 为现场敬拜团队：领诗、司琴、读经、音像、网络、接待、主席的事奉感恩。
2. 为在疫情期间的现场敬拜人数逐周回升向神感恩。
3. 为各主日学班及各小组聚会的坚持感恩。
4. 为神持续的供应和保守我们家庭的平安感恩。
5. 为周一（3月22日）会友大会的顺利举行感恩。

代祷：

1. 现场敬拜已开始，为弟兄姊妹积极参与现场主日敬拜及广开福音之门祷告。
2. 为弟兄姐妹怀着敬畏、用心灵诚实在家中参加网上敬拜祷告。
3. 为复活节“藉我赐恩福、爱心种子播撒”福音聚会的筹备祷告。
4. 为主日学祷告，特别是为福音班和受洗班祷告。为主日学老师的预备祷告，为弟兄姐妹学习圣经神学祷告，为儿童主日学祷告。
5. 求主加添服事同工的智慧和力量。
6. 为加拿大政府能够按真理行公义、存敬畏神的心祷告。也为中国政府能够归向独一真神祷告。
7. 为尚未信主的家人、朋友能早日信靠神祷告。

主日崇拜
2021年3月28日
上午九时一刻 现场及网络直播
(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)



序乐
宣召 诗篇25:1-5 杨国华
赞美敬拜 诗篇23;一粒麦子 敬拜小组
月诗 十架上的爱
启应文 威斯敏斯特小要理问答51-52
祈祷
读经 约书亚记7:1-9; 以斯拉记4:1-24 秦庆媛

信息 胜过生命重建的拦阻 魏德义牧师
回应诗 #120 古旧十架
奉献 哥林多后书9:5-8 王晓瑜/梁众/宋璐
每周金句 以斯拉记4:4
三一颂
祝福
欢迎及报告
接待 衡毅
音像 王宝军/王俊杰

三一颂
赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

4月4日主日崇拜事奉人员					
讲员	魏德义牧师	司琴	赵启瑞	领诗	陈王丽娟
		音像	杨惟乔/姜豆豆	读经	高继军
主席	葛骏德	问安	/	司事长	陶亮
		接待	曹波	司事	南芳

牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

七宗致死的罪之六：贪食gluttony

腓立比书3:19“他们的结局就是沉沦；他们的神就是自己的肚腹。他们以自己的羞辱为荣耀，专以地上的事为念。”

人类伊始，就和食物联系在一起。食物使得我们想到一个起码的事实，人类要靠食物生存，也就是说，人需要神供应人的基本生存所需。人类伊始，不是自给自足。食物维持人生存，食物给人带来医治，食物也导致人死亡。人类始祖起初犯罪就和食物有关，吃了神禁止吃的分别善恶树的果子，为吃而背叛神，疾病死亡也因此而来。为什么人类第一个致死的罪，不是杀人，不是奸淫，而是普普通通的食物呢？食物揭示了夏娃心中最深层渴求：食物代表了满足，健康，美丽，智慧，生命。可惜人没有按照神的方式，来满足这些需要，他的口，他的心，因此向着叛逆大大张开。

贪食就是对物质的崇拜。不惜一切要求口感的满足，代替了追求在基督里的满足。贪食不能和多吃划等号，当我们享受神丰富的供应，比平时多吃一些食物，是享受神的美善。多食不是问题，问题出在贪食。还有，当我们挑剔食物，把食物对于健康的意义，看得高于一切的时候，就是以食物为偶像。贪食的罪就在饮食无度和饮食挑剔中显露无疑。贪食有几个危害。危害一，就是轻看神，我们视饥饿为洪水猛兽，看重家里的冰箱如同圣殿，我们歪曲了食物的真正意义。饥饿交替，反映了我们与神的关系，“人活着不是单靠食物，乃是靠耶和华口中的每一句话”。我们天天需要食物，我们更是天天需要与神相交。危害二，是我们对人毫无怜悯的心，一味的追求对食物的需求，对身边饿肚子的人们无动于衷。当我们排队取食物的时候，看到自己喜欢的美食，多取一些放在自己盘中，甚至吃不完扔掉，就意味着后边的人少取甚至没有了他的一份。贪食常常和不公平联系在一起。危害三，就是放纵食欲，放纵食欲又常常导致放纵其它欲望，它们彼此互为因果，以利的两个儿子贪食献祭的肉和他们淫乱必然的联系在一起；贪食和奸淫都与一个共同点，就是放纵自己。

摆脱贪食的几个提议。一，节制是自由，贪食是捆绑。给饮食立界限，也就是给我们空间活在神的恩典之下。二，饮食节制是神的恩赐，而不是人的意志。自治是属灵操练的一个果子，在我们的生命中体现出来。三，主耶稣已经救赎我们脱离败坏，祂就是满足我们的生命的粮食。四，视圣餐主日为操练，我们共享一个饼，彼此照顾，彼此同分。五，操练禁食，并在禁食中真正经历属天的满足和喜乐。六，有时享受丰盛的一餐，保罗说，我知道怎么处饱足，怎么处饥饿。七，饭前谢恩，当我们带着感恩的心用餐时，贪食的心就受到光照而得到控制。八，学习背诵圣经抵挡贪食，耶稣在饥饿时，背诵圣经来抵挡魔鬼的试探。九，多多运动，贪食常常和懒于动弹和无聊联系在一起。放纵肚腹，是专以地上的事情为念，是沉沦。

在物质丰富的时代，我们实在需要警醒贪食的罪。

SERMON OUTLINES

胜过生命重建的拦阻

以斯拉记4:1-24

一·分清敌对神的势力1-3

1. 认清敌人

2. 不抱幻想

3. 开始就拒绝妥协

二·抵制敌对神的攻击 4-22

1. 不要泄气

2. 不要惧怕

3. 看清敌基督势力

三·胜过生命重建的拦阻 23-24

1. 看清世俗化本质

2. 胜过罪恶的拦阻

3. 持守真道不放弃

2021

第 27 屆全加海外中國人巡迴佈道會(國語)

弔詭的人生 —— 困境與盼望

加 中 區

4月17日星期六

曼省 7:00 pm

薩省 6:00 pm

講員: 莊祖鯤牧師

Zoom ID

825 6874 5602

Passcode: 20210417

協辦教會

溫城國語教會

溫城門諾弟兄會華恩堂

溫城華人信義會

溫城華人聯合教會

溫尼伯真道堂

溫城華人宣道會

沙城華人基督教宣道會

生於臺灣，祖籍福建晉江。1970年台大化工系畢業，1983年獲美國西北大學化工博士，返台後在化工研究所任高級主管。1989年有感於海峽兩岸青年面臨信仰及道德的危機，於是回應神的呼召，於1990年辭去高薪職務，赴美攻讀神學，1995年獲三一神學院文化學(又稱宣教學)哲學博士學位，後在波士頓牧會迄今，2002年與妻子莊劉真光師母一同成立“真光協會”。著作有《契合與轉化》、《宣教神學》、《宣教與文化》、《大哉問—護教學概論》及《真道辯—論異端、別異教派與異教》等。



主辦單位
恩福協會

Christian Communication Inc. of Canada
3880 Midland Ave., Units 2-4, Scarborough, ON
Tel: (416) 297-6540 Email: ccic@ccican.org
www.ccican.org Youtube.com/CCICenFu

当你曾经年幼之时，

是否有人带领你成长全然摆上自己？

现在，你意愿为主付出摆上自己

成为带领下一代儿童成长的信徒吗？

如果你愿意，欢迎加入本会青年及儿童事工

团队成为带领导师，成为我们的一分子，

诚邀你的加入和代祷支持！

我们需要:

- 2名学前助理 (负责3岁以上学龄前儿童)
- 2-10名小学生带领老师 (负责1-5年级)
- 2名初中生带领老师 (负责6-8年级)
- 4名高中生带领老师 (负责9-12年级)

请电邮联系傅嘉雯传道

carmen.fischer@wcac-wpg.org

家长工作坊

当东西方文化相遇，两种文化于潜移默化的影响下往往会导致交流障碍及误解。家长在教导方面应如何与自己成长文化不同的子女相处？怎样进入子女的心灵世界，了解他们自己的想法和期望？最重要的是，父母应如何按圣经原守则教养子女？这次工作坊，将以圣经为本，并辅以跨文化的层面，让父母和子女的不同文化处境下，学习如何有效沟通的技巧，并建立与神的关系。

日期：4月16日（周五）

时间：晚7:00-8:30

费用：免费

报名：<https://forms.gle/td26vQRMsX68c6cL8>

此活动将通过Zoom网上进行

若有疑问，请联系傅嘉雯传道 carmen.fischer@wcac-wpg.org 或高主佑牧师 josh.gaudreau@wcac-wpg.org。

陈谦亮牧师现担任加拿大华人宣道会联会英文副总干事。2004年，他毕业于加拿大圣经学院（现称Ambrose University）。他在埃德蒙顿和高贵林等地的华人宣道会已服事16年。

他与妻子Monique及儿女深盼能活出基督的样式，荣神益人。

